

Международный День родного языка

Язык - это история народа. Язык - это путь к цивилизации культуры...

А. И. Куприн

Международный День родного языка. Инициатором отмечать этот День стала страна Бангладеш. Эту идею поддержала ЮНЕСКО, и 21 февраля, начиная с 2000 года, во всем мире отмечается праздник, связанный с защитой родного языка как уникального наследия человечества.

Языки являются самым сильным инструментом сохранения и развития материального и духовного наследия любого народа. Но по оценкам ЮНЕСКО, половина из 6 тысяч языков мира могут в ближайшее время потерять последних носителей. Поэтому важно проводить мероприятия, направленные на защиту всех языков, лингвистического многообразия и многоязычия.

В нашей школе прошли уроки, посвящённые Международному Дню родного языка. Презентации, видеоинформационные блоки, виртуальные экскурсии, викторины, лингвистические задачи, шарады, «путешествия» по словарям, конкурсы Грамотеев, знатоков пословиц и поговорок – всё это провели учителя русского языка и литературы в целях воспитания у школьников уважения к мировым языкам, сохранения культурного наследия и традиций русского языка.

В День родного языка задача преподавателей была не только подчеркнуть национальную гордость государственным языком, но и рассказать о важности языков малых народов, уникальности диалектов национальных меньшинств, отметить важность сохранения самобытности всего населения России.

